

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу

Маковец Ангелины Сергеевны

на тему «Работа по развитию коммуникативных универсальных учебных действий с использованием игровых технологий при обучении говорению на уроке английского языка в 5 классе»

Направление подготовки 44.03.01 – Педагогическое образование,
направленность (профиль) образовательной программы – Иностранный язык
(английский язык)

Работа Маковец А.С. посвящена развитию коммуникативных УУД, определенных Федеральным государственным образовательным стандартом в контексте целей современного иноязычного образования, посредством одной из мотивирующих и эффективных технологий – игровой технологии, выбор которой обусловлен возрастными психолого-педагогическими особенностями обучающихся 5-х классов.

Работа имеет традиционную структуру и состоит из Введения, двух глав, Заключения, Библиографического списка и Приложений. Первая, теоретическая глава, содержит обзор ключевых понятий исследования, таких как игровая технология и универсальные учебные действия, здесь обоснованно приводится классификация игровых технологий, описываются подходы к их изучению. Данная часть работы отличается четкой структурой, логичностью и полнотой изложения, аргументированными выводами.

Теоретические положения, изложенные в первой главе, получают свое приложение при создании своеобразной «методической копилки» различных видов игровых технологий по выбранной для тренировки и отработки на уроке области языковой системы. Данная часть исследования предваряется анализом УМК «Английский в фокусе» ("Spotlight-5"), в работу по которому, автор рекомендует интегрировать собранные игровые материалы, в соответствии с тематикой и целевыми установками разделов учебника. Такой принцип организации практической главы исследования представляется логичным и продуманным. Особого внимания заслуживает составленная автором таблица, отражающая результаты применения игровых технологий в контексте формируемых ими УУД. Данная часть исследования свидетельствует о значительном самостоятельном вкладе автора в адаптацию большого разнообразия игр к процессу обучения английскому языку. Творческий подход к созданию «коллекции» игровых технологий для работы с выбранным УМК, несомненно, придает работе большую основательность и практическую ценность.

Текстовая часть работы содержит 49 страниц, библиографический список насчитывает 38 позиций.

В процессе работы Маковец А.С. проявила себя как самостоятельный исследователь, готовый к самообразованию и дальнейшему росту. В результате исследование носит системный, целостный, завершённый характер. Оно прошло апробацию на научно-практических конференциях, и было отмечено дипломами за призовые места.

Выпускная квалификационная работа Маковец А.С. на тему «Работа по развитию коммуникативных универсальных учебных действий с использованием игровых технологий при обучении говорению на уроке английского языка в 5 классе» отвечает требованиям к работам подобного рода, может быть допущена к защите, а ее автор заслуживает высокой оценки.

Научный руководитель
канд. филол. наук, доцент
кафедры английской филологии



И.А. Битнер